

Nr. 1724 din 22.01.2019

ÎN ATENȚIA
MEDICILOR SI A PACIENȚILOR

Ref. Derularea contract cost-volum pentru medicament TICAGRELORUM (BRILIQUE 90mg)

Având în vedere adresa CNAS nr. RV 8042/20.11.2018 înregistrată la CAS Botoșani la nr. 27692/21.11.2018, vă comunicăm următoarele:

Urmare a monitorizării derulării primului contract cost-volum pentru DCI Ticagrelorum (Brilique 90mg.), în condițiile în care eficacitatea clinică se obține doar prin administrarea neîntreruptă a tratamentului pe o perioadă de 12 luni de la evenimentul coronarian acut asociat cu implantarea unei proteze endovasculare (cu excepția cazurilor în care întreruperea administrării este indicată clinic) s-a constatat faptul că, aderența la tratament a pacienților eligibili este scăzută, fiind identificate situații în care pacienții au beneficiat doar de o singură prescripție medicală.

Prin mecanismul său de acțiune Brilique reduce riscul evenimentelor cardiovasculare, așa cum sunt infarctul miocardic (IM), accidente vasculare cerebrale (AVC) sau chiar decesul. În condițiile administrării optime a tratamentului beneficiile sunt semnificative atât pentru pacient cât și pentru sistemul de asigurări de sănătate. Conform studiilor clinice, tratamentul corect condus la 91 de pacienți va preveni cel puțin un deces de cauză cardiovasculară.

Având în vedere faptul că, rata scăzută de aderență la tratament se datorează fie barierelor administrative (legate de inițierea tratamentului de către medicii de specialitate nominalizați în Nota de subsol aferentă grupei de boală cronică G3 din sublista C secțiunea C1 a HG nr. 720/2008 cu modificările și completările ulterioare respectiv de continuarea acestuia de către medicii de familie) fie insuficienței educației a pacienților (care întrerup tratamentul fără avizul medicului curant), prin noul contract cost-volum pentru acest medicament ce a intrat în vigoare din luna noiembrie 2018, ca beneficiu adițional, deținătorul de autorizație de punere pe piață prin reprezentantul său legal susține derularea unui program suport pentru optimizarea derulării contractului cost-volum pentru pacienții cu sindrom coronarian acut și stent, cu sprijinul și participarea CNAS, a caselor de asigurări de sănătate, a Societății Române de Cardiologie, a Societății Naționale de Medicină de Familie, și asociații de pacienți.

Cu stimă,

PREȘEDINTE-DIRECTOR GENERAL
Dr. CARMEN RODICA NICOLAU

